BIURO FINANSOW

KOMENDY GLOWNEJ POLICJI
02-542 Warszawa tel. 60-116-08 fax. 60-126-94
ul. Domaniewska 36/38

Do wykonawcow ubiegajgcych sie
o udzielenie zamoéwienia publicznego

Dotyczy postepowania Zakup ustugi telekomunikacyjnej dzierzawy ciemnych widkien
swiatfowodowych dla CSP w Legionowie, nr sprawy 187/BLil/11/KD

Uprzejmie informuje, ze zgodnie z zapisami art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759)
ponizej podaje tre$¢ pytan, ktdre wplynety do Zamawiajacego od uczestnikow
postepowania oraz udzielonych na nie odpowiedzi:

Pytanie nr 1:
W zwigzku z koniecznoscia jednoznacznego ustalenia momentu powstania obowigzku

podatkowego. Czy Zamawiajgcy dopuszcza modyfikacje zapisu i ustalenie terminu ptatnoéci od
daty wystawienia faktury (dot. Zat. nr 3 § 3 ust. 5)?

OdpowiedZ:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapis § 3 ust. 5 projekiu Umowy.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza wykreslenie zapiséw z zal. Nr 3, umowy §3 ust. 13 i 14. Poniewaz

w ogtoszeniu oraz w SIWZ nie ma zapiséw odnosnie zabezpieczenia nalezytego wykonania
uMmowy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy projektu Umowy okredlone w § 3 ust. 13 i 14 dotyczgce
zabezpieczenia nalezytego wykonania Umowy. Zamawiajacy modyfikuje przedmiotowy zapis w
ogloszeniu oraz Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamédwienia.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy doprecyzuje, w jakim terminie raport ma by¢ podpisany, dot. § 3 ust. 7
umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz protokét kwartalnego raportu $wiadczenia usltugi powinien zostaé
podpisany niezwtocznie




Pytanie nr 4:
Czy protokét odbioru, o ktérym mowa w tym postanowieniu nalezy rozumieé jako kwartalny

raport $wiadczenia ustugi, dot. § 3 ust. 8 umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy projektu Umowy i wyjasnia, ze protokét odbioru, o ktérym
mowa w zapisie § 3 ust. 8 projektu Umowy nalezy rozumie¢ jako kwartainy raport swiadczenia
ustugi, okresiony w § 3 ust.7

Pytanie nr 5:

Czy zamawiajgcy zmieni wyrazy ,op6znienie” na ,zwloke”, tak aby Wykonawca odpowiadal za
okolicznosci przez niego zawinione, dot. § 5 ust, 2 pkt. 2i 3 umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy projektu Umowy i nie przewiduje zmian § 5

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajacy wykresli zdanie drugie? Nie wydaje sie uzasadnione, aby Wykonawca nie
mial szansy poprawy parametrow, Zat. Nr 2 do umowy ust. 1 pkt. 57

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, iz zgodnie z zapisem zat. nr 2 do Umowy ust. 1 pkt. 5 Wykonawca w
przypadku niespetnienia wymogoéw jakosciowych | fizycznych udostepnionych widkien
swiattowodowych, zgodne z zaleceniami: ITU — T G.652/655 zobowiazany jest do ich poprawy.
Dopiero w przypadku niedokonania poprawy Zamawiajacy =zastrzega sobie prawo
wypowiedzenia umowy

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajgcy zamierza poddzierzawiaé przedmiot zamoéwienia w trakcie $wiadczenia ustugi
przez Wykonawce wybranego w wyniku przeprowadzenia przedmiotowego postepowania o
udzielenie zamoéwienia publicznego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zamierza poddzierzawia¢ przedmiotu zamowienia w trakcie $wiadczenia
usiugi

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢, aby regulamin $wiadczenia uslug przez wykonawce byt
zalgcznikiem do umowy — nie reguluje ona wszystkich kwestii, o ktérych mowa w art. 56 ustawy
Prawo Telekomunikacyjne, natomiast sg one regulowane standardowo w regulaminach
$wiadczenia usiug telekomunikacyjnych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy projektu Umowy i oswiadcza, iz nie dopuszcza mozliwosci
zataczenia regulaminu $wiadczenia ustug przez wykonawce — jako zatacznika do projekiu
Umowy

Pytanie nr 9:

Zwracamy sie z pytaniem czy Zamawiajacy potwierdza, ze w razie wyboru oferty Wykonawcy
prowadzacego dziatalno$é gospodarcza w formie spolki akcyjnej, cze$é komparycyjna Umow
po$wiecona Wykonawcy, bedzie obejmowaé wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 KSH?
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze w razie wyboru oferty Wykonawcy prowadzgcego dziatalnos¢
gospodarcza w formie spotki akcyjnej, czesé komparycyjna Uméw poswigcona Wykonawcy,
bedzie obejmowaé dane okreslone w art. 374 § 1 KSH.




Pytanie nr 10:

Zwracamy sig z pytaniem czy Zamawiajgcy dopuszcza uzupeinienie postanowien § 3 Umowy
poprzez dodanie nowego ustepu o tresci: W razie zmiany wysoko$ci obowigzujgcych stawek
VAT dotyczgeych przedmiotu umowy w okresie obowigzywania niniejszej umowy Zamawiajgcy
bedzie zobowigzany do zaplaty wynagrodzenia uwzgledniajgcego nowsg, aktuaing wysokosé
stawek podatku VAT'?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmienia postanowienia Umowy poprzez modyfikacje zapisu § 6 ust.2, ktory
otrzymuje brzmienie: ,Zmiany przepisow dotyczacych stawki podatku VAT oraz zmiany, o
ktérych mowa w ust. 1, wymagajg formy pisemnej pod rygorem niewaznosci w postaci aneksu.

Pytanie nr 11:

Zgodnie z § 3 ust. 3 Umowy ,platnosci za $swiadczong ustuge dokonywane beda w 4 rownych
kwartalnych ratach z dolu w wysokosci brutto (fj. warto§¢ brutto umowy/4)....(stownie
Ziotych....... /100)

Wykonawca wskazuje, ze wysoko$¢ optaty abonamentowej jest znana z gory i systemy
stosowane przez Wykonawce sg przystosowane do wystawiania faktur z géry. Wylaczenie
obstugi przedmiotowej Umowy z ogdlnie stosowanego systemu rozliczeniowego moze
generowac po stronie Wykonawcy dodatkowe koszty zwigzane z realizacjg Umowy. Ponadito,
za przyjeciem systemu rozliczania postulowanego przez Wykonawce przemawiajg rowniez
wzgledy prawne. Zgodnie z art. 139 ust. 1 ustawy prawo zamoéwien publicznych do uméw w
sprawach zamowien publicznych stosuje sie przepisy kodeksu cywilnego. Przepisy te w
przypadku umow wzajemnych przewiduja ohowigzek jednoczesnego spetniania $wiadczen.
Skoro zatem Zamawiajacy ma dostep do $wiadczenia Wykonawcy z gory, poniewaz moze
korzystaé z ustugi od pierwszego dnia jej $wiadczenia, to $wiadczenie wzajemne w postaci
zaptaty abonamentu takze powinno byé realizowane z géry w kazdym miesigcu
{(art. 488 § 1 kc). W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z pytaniem czy Zamawiajacy
dopuszcza zmiane § 3 ust. 3 Umowy poprzez wskazanie, iz ptatnosci za $wiadczong ustuge
bedg wykenywane z goéry?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje zmiany zapisu § 3 ust. 3 Umowy

Pytanie nr12:

Zwracamy sie z pytaniem czy Zamawiajacy dopuszcza dodanie do § 5 Umowy zapisu o tresci
,Calkowita suma kar umownych naliczonych na podstawie § 5 ust.2 pkt 2, 3, 4 Umowy nie
przekroczy 10% wartosci Igcznego wynagrodzenia brutto okresfonego w § 3 ust. 1 Umowy™?
Wykonawca zwraca sie, na wypadek, gdyby Zamawiajgcy nie uwzglednif ograniczenia
calkowitej wysokosci kar umownych do 10% kwoty wartosci umowy, o rozwazenie inngj
wartosci procentowej, gdyz wskazanie maksymalnej wysokodci kar umownych umoziiwi
oszacowanie ryzyka kontrakiowego zwigzanego z karami i uwzglednienie go w tresci oferty.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje dotychczasowe zapisy dotyczgce kar umownych

Pytanie nr 13;

Zwracamy sie z pytaniem czy Zamawiajgcy dopuszcza uzupetnienie postanowien § 5 Umowy o
zapis, zgodnie z ktérym ,taczna suma kar umownych, bonifikal, odszkodowar naliczonych w
danym miesigcu na podstawie § 5 ust2 pkt 2, 3, 4 Umowy nie przekroczy sumy opfat
naleznych Wykonawcy za $wiadczenie ustug w danym miesigcu™?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje dotychczasowe zapisy dotyczgce kar umownych i nie przewiduje ich
uzupelnienia




Pytanie nr 14:

Zamawiajacy w pkt V SIWZ wskazuje, iz termin wykonania zamowienia to okres od dnia 1
stycznia 2012 r. do 31 grudnia 2012 r.

Nalezy zauwazy¢, iz uruchomienie ustugi wigze sie z koniecznoécig wybudowania niezbgdnej
infrastruktury, w tym w szczegolnosci kanalizacji kablowej, studzienek oraz polozeniem
Swiattowodu. Dziatania te wymagaja uzyskania pozwolenia budowlanego oraz uzgodnien
dokumentacji projektowej. Istotny jest rowniez fakt, Zze prace zwiazane z budowa niezbednej
infrastruktury prowadzone bedg w okresie zimowym, co dodatkowo uniemozliwi uruchomienie
ustugi w okreslonym w pkt V siwz terminie.

W zwigzku z powyZszym zwracamy sie z pytaniem, czy Zamawiajacy przediuzy termin
rozpoczecia Swiadczenia ustugi z 1 stycznia 2012 r. na dzien 1 kwietnia 2012 r.?

Odpowiedz.

Zamawiajgcy podtrzymuje termin rozpoczecia ustugi od dnia 01 stycznia 2012 .

Pytanie nr 15:

Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem czy Zamawiajacy dopuszcza umieszczenie na stronie
internetowej Zamawiajacego edytowalnej wersji formularza oferty wraz z zalgcznikami?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje umieszczenia na stronie internetowej Zamawiajgcego edytowalnej
wersji formularza oferty wraz z zatgcznikami.

Uprzejmie informuje, Zze zgodnie z zapisami art. 38 ust. 4 Zamawiajacy dokonuje
modyfikacji tresci Specyfikacji [stotnych Warunkow Zamoéwienia w zakresie rozdziatu XIi w pkt1
I 2 1 otrzymuje nowe brzmienie, dopisuje rozdziat XVI (obecny rozdziat XVi — otrzymuje nr XVII,
zas rozdziat XVI| — otrzymuje nr XVIIi) oraz §6 pkt 2 zatacznika nr 3 otrzymuje nowe brzmienie.

1) w zakresie rozdziatu Xll w pkt 1i 2 SIWZ

XIl. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKEADANIA | OTWARCIA OFERT:

1. Miejsce i fermin skiadania ofert:

1) Oferte wraz ze wszystkimi wymaganymi oéwiadczeniami i dokumentami, nalezy umiescié
w zamknietej kopercie, zapieczetowanej w sposéb gwarantujgcy zachowanie poufnosci jej
tresci oraz zabezpieczajgcej jej nienaruszalnosé do terminu otwarcia ofert.

2) Koperta powinna by¢ zaadresowana w nastepujacy sposéb:

Wydzial Zamowien Publicznych Biura Finanséw
02-672 Warszawa ul. Domaniewska 36/38

Oferta na postepowanie nr 187/Btil/11/KD

+Zakup uslugi telekomunikacyjnej dzierzawy ciemnych widkien
Swiattowodowych dia CSP w Legionowie”
Nie otwiera¢ przed dniem 11.10.2011 r., godz. 11:00

3) Koperta poza oznakowaniem jak wyzej powinna by¢ opatrzona doktadna nazwg i adresem
Wykonawcy.

4) Ofertg nalezy zo2y¢ do dnia 11.10.2011 r. do godz. 10:30 w Biurze Finanséw KGP, 02-672
Warszawa, ul. Domaniewska 36/38, pokdj 531A, tel. 0-22-601 32 04,
w godz. 8.30 - 15.30 (od poniedziatku do piatku).




ho

5) Konsekwencje ziozenia oferty niezgodnie z ww. opisem (np. potraktowanie oferty jako
zwykle] korespondencji i nie dostarczenie jei na miejsce skladania ofert
w terminie okresionym w SIWZ) ponosi Wykonawca.

8) Oferta zlozona po terminie zostanie niezwlocznie zwrécona Wykonawcy.

2. Migjsce i tryb otwarcia ofert
Publiczna sesja  otwarcia  ofert odbedzie sig w siedzibie Zamawiajgcego
w Warszawie przy ul. Domaniewskiej 36/38, w dniu 11.10.2011 1. o godz. 11:00.

2) dopisuje rozdziat XVI SIWZ

AVI. WYMAGANIA DOTYCZACE ZABEZPIECZENIA NALEZYTEGO WYKONANIA
UMOWY.

Przed podpisaniem umowy Zamawiajgcy bedzie wymagal od Wykonawcy, ktérego oferta
zostala wybrana, wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w wysoko$ci
10 % ceny calkowitej podanej w ofercie.

Forma wnoszenia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy. Zabezpieczenie moze
by¢ wnoszone w nastepujgcych formach:

—W pienigdzu,

—W poreczeniach bankowych Iub poreczeniach spotdzielczej] kasy oszczednosciowo-
kredytowej, z tym ze zobowigzanie kasy jest zawsze zobowigzaniem pienieznym,

—w gwarancjach bankowych,

—W gwarancjach ubezpieczeniowych,

—W porgczeniach udzielanych przez podmioty, o ktérych mowa w art. 6 b ust. 5 pkt 2
ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju
Przedsigbiorczosci (Dz. U. Nr 109, poz. 1158 z pézn. zm.).

Gwarancja musi by¢ podpisana przez przedstawiciela Gwaranta. Podpis winien byé
sporzadzony w sposéb umozliwiajacy jego identyfikacje, np. zlozony wraz z imienng
pieczgtkg lub czytelny (z podaniem imienia i nazwiska). Z tresci gwarancji (bankowej,
ubezpieczeniowej) winno wynikaé bezwarunkowe zobowigzanie Gwaranta do wyptaty
Zamawiajgcemu kwoty zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy na kazde pisemne
zgdanie zgloszone przez Zamawiajacego.

Szczegdly dotyczace wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy zostana
podane Woykonawcy, ktérego oferta zostala uznana za najkorzystniejsza po
rozstrzygnigciu postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego. Wzér gwarancji
nalezytego wykonania umowy stanowi zalacznik nr 6 do SIWZ.

Zamawiajgcy dokona zwrotu zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w sposoéb
okreslony w istotnych postanowieniach umowy stanowigcym zatgeznik nr 4 do niniejszej
SIWZ,

3) §6 pkt 2 zatacznika nr 3 SIWZ

Zmiany przepiséw dotyczacych stawki podatku VAT oraz zmiany, o ktérych mowa w ust. 1,
wymagajg formy pisemnej pod rygorem niewazno$ci w postaci aneksu

Powyzsze odpowiedzi i modyfikacja s3 wiazace dla stron postepowania.
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